

# 帮侬忙

## 与民分忧 为民解难

### 24小时热线

962555

### 投诉吧

## 水清岸美景怡人 桥下却藏污纳垢

### 诉烦恼

投诉人：施先生

苏州河整治后，水体有明显改善，我们住在周边的居民也感受到了变化。不过，福建路桥墩下，却长期被垃圾、粪便等秽物占据，严重影响周边环境。另外，周边的灯柱上还有不少小广告。这些景象，都与日益完善的苏州河景观格格不入。我们迫切地希望，相关部门能予以整治。

### 去调查

近日，记者来到福建路桥实地踏勘。记者在现场看到，这段苏州河水质清澈，甚至不时有鱼游过，两岸同样绿树成荫，种植了不少景观树木。阳光倾泻，微风拂来，景色宜人。不过，与这清澈整洁的河道并不相称的是，福建路桥旁的夹弄内却堆着不少垃圾。记者发现，夹弄里被人扔了几袋垃圾，一些建筑垃圾甚至直接堆成了“小山”，此外，紧贴夹弄墙壁一侧，还有不少狗粪，环境脏乱不堪，臭不可闻。

居住在这段苏州河周边的市民施先生表示，水环境治理，不能光看河道本身，河岸两旁的环境，同样重要。“都说河道污染，问题在水里，根子在岸上，不能忽略了河道两岸的环境整治呀！”

和施先生有相同担忧的市民不在少数。“最近，这条夹弄里真是脏乱差齐聚！”在周边慢跑健身的市民赵先生告诉记者，这两年来，苏州河的水质明显转好，他每年都会来这里跑步。可是每次跑过这一段，总要下意识地“憋气”。“一股尿骚臭，环境实在糟糕！”赵先生表示。

本报记者 徐驰

### 有结果

记者就此事联系了黄浦区水务局。相关部门了解情况后，表示将立即前往现场实地查勘。

随后，南京东路街道河长办、街道网格中心、环卫等相关部门到场后发现，夹弄内遗留有垃圾和粪便，灯柱上印有黑色小广告。对此，环卫工作人员对夹弄内垃圾、粪便进行清理，并用冲洗车对夹弄进行冲洗，对黑色小广告也实施了清除。

黄浦区水务部门相关负责人告诉记者，针对上述情况，街道河长办、网格中心对巡查人员实施教育，并要求在开展日常巡查工作时，要更为用心、细致。特别是对于一些夹弄等“死角”“盲区”的位置，在一边发现问题的同时，要及时上报、处置。

### 有困难就找帮侬忙

## 民有所呼 我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事